
Sehr geehrtes Team  ,wir freuen uns, Ihnen unsere Dienstleistungen für einen kulturellen
Auftritt anzubieten. 

Wir, Emmi und die SchlochSaitn ein  erfahrenes fränkisches Musik Trio steht bereit, um
Ihre Veranstaltung zu einem unvergesslichen Erlebnis für Sie und Ihre Besucher zu
machen.
Die Gruppe : Emmi und die SchlochSaitn ,eingetragene Gruppe Arbeitsgemeinschaft
Franken
Fränkische Wirtshauskultur 
Emmi Weiss: Akkordeon,Steierische Harmonika , 
Dipl. Coupletsängerin, Kabarettistin, Moderatorin
Fränkische Dialekt Sommeliere, Liedermacherin,



Edagar Pawlik: Kontrabaß. E Gitarre, Gitarre, Arrangeur 
Manfred Mölkner: Gitarre, Posaune,Arrangeur 
Dreistimmiger Gesang
Angebotene Leistungen:
Fränkische Musik - Tradimix: Traditionell und Zeitgemäß zu allen Anläßen
Viele Stücke zeitgemäß aus Eigenkomposition einschließlich der Musik dazu, alte Lieder
neu aufbereitet.
Garantiert : Gemafrei 
Gage für musikalische Darbietung ,
Essen und Trinken übernimmt der Gastronom
Auftrittszeiten : für 3 Stunden, offerieren wir eine Gage  nach individueller Absprache
garantiert Gemafrei 

Für Kabarettabende siehe unten
weitere 
    ? Art der Veranstaltung: 
    ? Fränkisches Dialektkabarett wahlweise
    ? Couplet Liederabend (witziges oder satirisches Lied als Kabarettnummer), dessen
Strophen durch einen gemeinsamen Kehrreim verbunden sind und zusammengehalten
werden.
    ? Abendfüllendes Programm 19:30 Uhr - 22 Uhr
    ? Finster wars in allen Ecken, horch do greint a Uufnrohr.
    ? Wenn?s draußen früher dunkel wird ist?s bei uns gemütlich

    ? Künstlerische Darbietungen: Kabarett in Fränkisch, abgestimmte Musikdarbietung,
passend zum Kabarettabend. Thema aus Eigenkomposition, Text und Musik und
Kabarett, verschiedene Themen
    ? Aktuell: Des is mir worschd
    ? Weihnachtsprogramm; Heuer schenggn mir uns amoll nix, Alle Joahr spilln die
verrückt.
    ? eingetragenes Copyright,Absolut Gemafrei 
    ? Dauer des Auftritts: Abendfüllendes Programm 19:30 Uhr - 22 Uhr
    ? Technische Ausrüstung: Muss nicht zur Verfügung gestellt werden, professionelle
Technik vorhanden
    ? Werbung: Plakate, Flyer, Eintrittskarten , Tischreservierung usw. werden kostenlos
zur Verfügung  gestellt. Facebookwerbung und Webseitenwerbung  per Download zum
einpflegen in Ihre Seiten.
    ? Referenzen. Landrat ERH Tritthart Alexander, Arbeitsgemeinschaft fränkische
Volksmusik, Mundartfestival Burgbernheim, Rother Mundarttage, OGV Hauptverband,
BBV. Helmut Haberkamm, Gasthaus Lunz, Kulturpub Schwarzer Adler. m&i
Klinikgesellschaft- Kultur in der Reha , Gasthaus Grüner Baum, Gasthaus Lunz, 
Facebook: Emmi und die SchlochSaitn, Emmi Weiss
Preis: für Kabarettabende wir als Künstler: offerieren pro Besucher  15 Euro,
Mindestteilnehmer 60 Personen
Beginn ist um 19: 30 Uhr . Einlaß 17 Uhr, die meisten Gäste Essen auch vorher was.
Die Gastwirte bieten in der Regel ein verkleinerte Speisekarte an um längere
Wartezeiten zu vermeiden. Die Besucher sollten vorher gegessen haben , da dies die
Aufführung sehr stört.
Der Abend endet in der Regel um 22 Uhr + 
Steuernummer zur Rechnungsstellung vorhanden
Wir sind überzeugt, dass unser kultureller Auftritt / musikalischer Auftritt 
Ihre Erwartungen und die der Besucher sehr gefallen wird.
Bei Fragen stehen wir Ihnen gerne zur Verfügung .



Kontaktdaten: Emmi Weiss, An der Aurach 12, 91074 Herzogenaurach
email: emmi_weiss@web.de
Tel:09132/8366418  oder am Abend 09132/61940

Emmi und die SchlochSaitn


